

1 Obtočte manžetu pacientovi kolem paže



2 Stisknete tlačítko ON/OFF 8



3 Nastavením přepínače MODE 4 zvolte měřicí režim

- a) AVG více automatických měření s Vámi nastavenými parametry a vyhodnocením průměrných hodnot
- b) SINGLE automatické měření jednoho tlaku
- c) MANU měření tlaku s manuálním vyhodnocením, nafukování a vyfukování manžety probíhá automaticky



4 Zvolte P – SET knoflíkem 3 pro nastavení hodnoty nafukovacího tlaku nebo AUTO (hodnota nafuk. tlaku bude optimálně zvolena)



5 Stiskněte tlačítko START 7



6 Výsledky se zobrazí po ukončení měření



7 Stiskněte tlačítko ON/OFF 8 pro vypnutí.



HIDE tlačítko 2 – výsledky měření nebudou zobrazeny. Není možno použít v režimu SINGLE a AVG. MODE 4



DEFLATION tlačítko 6 zrychluje vypouštění vzduchu – pro použití v režimu MANU MODE 4



Výjimečně všestranný a uživatelsky příjemný

Výběr oscilometrického nebo auskultačního měření šetří Váš čas a zajišťuje spolehlivý výsledek



Přesnost měření OMRONu 907 byla prověřena Českým metrologickým úřadem (registrační značka TCM 172/01-3587).

Nový All-in-one měřič krevního tlaku OMRON 907 nabízí snadné zacházení a optimální program klinického měření – pro každého pacienta a za každých okolností. Přepínačem režimů si můžete vybrat mezi automatickým oscilometrickým nebo manuálním auskultačním měřením. Naměřené hodnoty jsou digitálně zobrazeny. Není již nutné odcítání na rtuťovém tlakoměru, který je rizikový pro životní prostředí.

Automatický režim

Oscilometrické měření:

Jedna z možností jak použít měřič krevního tlaku OMRON 907, je oscilometrická měřicí metoda. Při vypouštění tlaku z manžety jsou zaznamenávány tlakové pulsy (oscilace). Systolický a diastolický tlak je vyhodnocen klinicky ověřeným měřicím algoritmem.

Jednoduché měření:

OMRON 907 je při měření neobyčejně tichý a rychlý. Mnoho lékařů a zdravotníků pracuje v hlučném nebo rušném prostředí a je pro ně obtížné naslouchat, nebo se soustředit. OMRON 907 vyhodnocuje automaticky, měření není ovlivněno svým okolím.

Manuální režim

Auskultační měření:

V manuálním režimu můžete měřit auskultační metodou a s použitím vašeho stetoskopu odposlechnout Korotkovovy ozvy. V případě, když pacienta měříte poprvé, jste schopni zaznamenat nepravidelnosti, např. arytmie.

Šetří vaši práci:

Automatické měření šetří čas a snižuje vaše pracovní zatížení, protože automaticky nafukuje a vypouští manžetu. Po stisknutí tlačítka START je měření zahájeno a vy se můžete soustředit na jiné záležitosti.

Programování:

OMRON 907 je možné programovat přímo podle vašeho pacienta pomocí jedinečných parametrů. Můžete si vybrat vhodný režim pro pacienta a zvolit výpočty průměrů měření s nastavením času mezi měřeními.

Rychlé vypouštění:

Rychlé vypouštění tlaku z manžety je možné také v manuálním režimu, aby se urychlila vypouštěcí rychlost. Takto je měření kratší a pro pacienta pohodlnější.

Měření krevního tlaku přesně přizpůsobené pacientovi i okolnostem. OMRON 907: cenově přijatelný profesionální přístroj.

Vysoká spolehlivost:

Přehledný displej:

Velký LCD displej přehledně zobrazuje naměřené hodnoty, které jsou snadno čitelné. Zajímavá vlastnost OMRONu 907 je funkce HIDE. Stisknutím tlačítka HIDE je v poslední fázi měření displej skryt. Tato funkce vám pomůže snížit pacientův stres (úzkost), a proto naměříte skutečný krevní tlak.

Cenově dostupný:

Firma OMRON si je vědoma omezených finančních možností ve zdravotnictví. OMRON 907 je cenově dostupný, všestranný profesionální přístroj, který nabízí efektivní, cenově výhodné řešení.

Klinicky ověřený:

Přesnost měření OMRONu 907 je ověřena podle přísných směrnic AAMI (Association for the Advancement of Medical Instrumentation).

Šetrný k životnímu prostředí:

Užíváním digitálního automatického přístroje pro měření krevního tlaku vyhovíte novým normám pro životní prostředí. Mnoho evropských zemí již upustilo nebo je na ústupu od užívání rtuti. Použitím dobíjecí baterie, omyvatelné manžety a úsporného obalu OMRON vytvořil efektivní a k životnímu prostředí šetrný přístroj.

Všestranně užitečný:

Díky své mobilitě a nízké hmotnosti je OMRON 907 snadno přenosný. Baterie s dlouhou životností umožňuje použití jako stolní přístroj, umístění na stěně u lůžka nebo v mobilním stojanu. Jako nadstandardní příslušenství lze zvolit adaptér k prodloužení hadičky manžety a tři různé velikosti manžet.

*O výrobci:
OMRON patří mezi přední světové firmy vyrábějící zdravotnickou techniku pro terapeutické a diagnostické účely. Všechny výrobky firmy OMRON, od měřičů krevního tlaku až po digitální teploměry jsou vysoce kvalitní a snadno použitelné. Budete-li požadovat další informace, kontaktujte nás:*

CELIMED s.r.o.
Pasteurova 9
Ústí nad Labem
tel.: 047/521 2038
www.celimed.cz

